

О ЗАДАЧАХ ДАЛЬНЕЙШЕГО РАЗВИТИЯ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА В РЕСПУБЛИКЕ В СВЕТЕ РЕШЕНИЙ XXIV СЪЕЗДА КПСС

Товарищи! Полный творческих сил и революционного энтузиазма идет советский народ навстречу своему славному и радостному празднику — 50-летию Союза Советских Социалистических Республик. Охваченные пафосом созидания, советские люди успешно осуществляют выработанную XXIV съездом КПСС программу коммунистического строительства. В этом великом походе путеводным компасом для нашей партии, для каждого советского человека служат бессмертные ленинские заветы.

Строительство коммунизма, учил Владимир Ильич Ленин, надо рассматривать как комплексную задачу, в которой решение экономических и социально-политических проблем органически связано с формированием нового человека, с воспитанием, обучением «всесторонне развитых и всесторонне подготовленных людей». Это означает, что чем выше сознательность, идейная убежденность членов нашего общества, тем полнее и шире разворачивается их социальная активность, тем быстрее и успешнее решаются практические задачи коммунистического строительства.

Доклад второго секретаря ЦК КП Белоруссии товарища А. Н. АКСЕНОВА на совещании партийно-хозяйственного актива республики 13 мая 1972 года

возможен он и без соответствующей материально-технической базы».

Содействие успешному решению этой задачи и определяет главную социальную функцию физической культуры и спорта в нашей стране. Этим продиктована огромная забота Коммунистической партии и Советского правительства о том, чтобы физическая культура и спорт носили подлинно всенародный характер, охватывали все группы нашего населения.

В нашей стране созданы самые благоприятные условия для развития массового физкультурного движения, которое объединяет сейчас 46 миллионов советских людей. Физическое воспитание стало неотъемлемой частью обучения и воспитания детей и молодежи. Более 20 процентов рабочих, колхозников и служащих вовлечено в регулярные занятия физической культурой и спортом в кол-

специальное постановление об итогах выступления сборной команды республики на V Спартакиаде народов СССР, в котором признан блестящий успех сборной команды республики успешным.

ЦК КПБ отметил большой вклад, который внесли в общенародные доклады республики на V Спартакиаде народов СССР спортсмены г. Минска, Витебской, Минской, Гомельской и Гродненской областей, спортивные клубы армии КВВО, спортсмены «Динамо», «Бульваристки», «Спартак», «Трудовые резервы», учащиеся общеобразовательных школ.

Вместе с тем ЦК КПБ отметил, что в ряде областей и прежде всего в Могилевской и Брестской, а также в республиканских обществах «Красное знамя», «Урожай», «Локомотив» и «Водник» не было принято всех необходимых мер для подготовки спортсменов высокого класса,

сителя в коллективах завода «Гомсельмаш» Минского тракторного завода, Витебского завода радиодеталей, Брестского коврового комбината, Барановичского хлопчатобумажного, Минского камвольного комбинатов, Борисовского завода агрегатов, Оршанского льнокомбината и многих других предприятий и организаций.

На Гомельском заводе сельскохозяйственного машиностроения (директор т. Истенок И. П., секретарь парткома т. Афанасьев Н. И., председатель завкома т. Помоз М. А.) создан и работает специальный цех здоровья, объединяющий все службы завода, связанные с бытом и отдыхом рабочих, членов их семей. Цех имеет такой же план, как и любой другой цех. С той только разницей, что его конечная продукция — это здоровье рабочих и служащих.

В плане организационно-технических и

физической культуры и спорта как дела большой государственной важности.

Отдельные партийные комитеты и исполкомы Советов депутатов трудящихся не определили своего места в осуществлении постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР 11 августа 1966 года «О мерах по дальнейшему развитию физической культуры и спорта», не поставили перед партийными организациями и местными Советами конкретных задач, вытекающих из этого решения, не перестроили работу по дальнейшему развитию физкультурного движения в духе требований XXIV съезда партии.

Многие исполкомы местных Советов, профсоюзные, комсомольские и спортивные организации слабо занимаются вопросами строительства необходимой базы и расширения спортобъектов, оснащения их необходимым спортивным инвентарем и оборудованием,

исполкоме работает постоянная депутатская комиссия по физической культуре и спорту.

На состоявшемся в 1970 году пленуме райкома партии была утверждена широкая программа развития физкультурно-массовой, оздоровительной и спортивной работы в районе, которая предварительно была обсуждена во всех первичных партийных организациях.

Уже несколько лет подряд здесь организуется социалистическое соревнование коллективов за лучшую постановку физкультурно-массовой и спортивной работы. Для победителей учреждены два пепла для переходящих красных знамени и три выходящих красных знамени и райисполкома, а для руководителей колхозов и совхозов, занявших первые места, — ценные призы. При подведении итогов социалистического соревнования хозяйств учитываются также и показатели состояния физкультурно-массовой и спортивной работы.

В 25 хозяйствах района введены должности инструкторов-методистов. В прошлом году построено 13 комплексных спортплощадок, 11 футбольных полей, 38 баскетбольных, волейбольных и городош-

С полным текстом документа можно ознакомиться в библиотеке